ПРИЛОЖЕНИЕ 7. 
ДОМАШНИЙ ТЕСТ.
1. Учётная ставка (ставка рефинансирования) …

   А) – это ставка, по которой коммерческие банки выдают повторные кредиты своим наиболее надёжным клиентам;
   Б) выше для коммерческих банков, чем для физических;

   В) устанавливается ЦБ для каждого конкретного коммерческого банка прямо пропорционально  величине активов этого банка;

   Г) – это ставка, по которой Центральный банк выдаёт кредиты коммерческим банкам.

2. Если Центральный банк увеличит норму банковского резерва, то, при прочих равных условиях…

   А) средний банковский процент по кредитам снизится;

   Б) денежная масса в стране увеличится;

   В) кредитные ресурсы банков увеличатся;

   Г) увеличение нормы банковского резерва не приводит ни к чему из перечисленного выше.

3. Банк начисляет процент по вкладу как на первоначально внесённую сумму, так и на сумму 

    ранее начисленных процентов. Такая схема начисления процентов называется …

   А) простым процентом;

   Б) сложным процентом;

   В) процентом по кредиту;

   Г) выгодным процентом.

4. В большинстве развитых стран Европы банковская система имеет два уровня. Эти уровни:

   А) Центральный банк и коммерческие банки;

   Б) сберегательные банки и банки, выдающие кредиты;

   В) Центральный банк и сберегательные банки;

   Г) банки и страховые агенты.

5. На величину ставки банковского процента влияет …

   А) учётная ставка (ставка рефинансирования) Центрального банка;

   Б) уровень инфляционных ожидания населения;

   В) общее повышение цен на фондовом рынке;

   Г) всё вышеперечисленное.

6. Если Центральный банк России выпустит на открытый рынок доллары из своих резервов, то 

    непосредственным результатом этого будет …

   А) повышение предложения долларов и падение курса доллара по отношению к рублю;

   Б) повышение спроса на доллары и падение курса доллара по отношению к рублю;

   В) повышение учётной ставки Центрального банка;

   Г) повышение резервных требований Центрального Банка.

                                                                                       Ответы: 1) Г; 2) Г; 3) Б; 4) А; 5) Г; 6) А.

